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HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBcTByiiTe! Bamemy marne B 06s3aTeIbHOM MOPSAKE HYKHO IOOKII0YaTh ClielupruiecKre
IIpernaparThl JJi YCKOpeHUs pereHepanuy KOCTHON TKaHU. ITO He OOBIYHEIN, a "TaToNorudyecKui'
mepesioM B 30He MeTacTa3a. KOHeYHOCTh MOXKeT BOOOIIEe He CPACTUCh MTPU OTCYTCTBUHU
OOTIOTHUTEJIbHOU Tepanuu. ['UIIC HaloXuUIu npaBuiibHO. CoBeTYI0 BallleMy mame IoroBOPUTh CO
cnenuanuctamu B JIOO]I (JIuTewHbI# 11p., 37), TaM IPpaMOTHEIE BpaydH.



